

Kodak Flashlights

13 October 2020

- 1. Product unique identification number: KODAK Flashlights.
- 2. We

Strand Europe Ltd Strand House Galway Road Yateley GU46 6GE United Kingdom

- 3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of Strand Europe Ltd.
- 4. Object of declaration:

KODAK Disposable Razor 2
KODAK MAX Disposable Razor 2
KODAK MAX Disposable Razor 3
KODAK Lady Disposable Razor 2
KODAK Lady Disposable Razor 6
KODAK ULTRA Disposable Razor 3
KODAK MAX Premium Razor
KODAK Lady Premium Razor 5
KODAK MAX Premium Razor 5
KODAK ULTRA Premium Razor 5



Kodak Flashlights

13 October 2020

5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Directive 2011/65/EU

RoHS Restriction of Hazardous Substances Directive

Regulation (EC) No 1907/2006

REACH Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicles

Signature:

Name: Fernando Ulloa Function: Test Engineer Date of issue: 13/10/2020

Address: Strand Europe Ltd, Strand House, Galway Rd, Yateley, Hampshire,

GU46 6GE, UK